

▶ Первичная профсоюзная
организация МБОУ
«Садовская СОШ»

▶ Фотоотчёт 2018

Поездка выходного дня



28 мая 2018 года учителя МБОУ «Садовская СОШ» в количестве 18 человек совершили экскурсию на Крымский мост. Мы ощутили гордость за нашу страну, за то, что мы стали свидетелями такого важного исторического события. Мост замечательный, красивый, большой.

В отличном настроении на обратном пути мы отдохнули на Золотом пляже в Феодосии: искупались в море, организовали пикник.



Спартакиада работников образования Нижегородского района май 2018г.



Нам нет равных!



Болеем за своих!



И опять мы первые! Ура!



Мы вместе!



Наслаждаемся красотой в Никитском ботаническом саду апрель 2018г.



Прекрасно провели время



Поездка на Белую скалу октябрь 2018





Турслёт работников образования Нижегородского района с. Уваровка сентябрь 2018



